



关于征集汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设徽标(LOGO)的公告

为充分体现汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设的深刻内涵和深远意义,构建厚德汝州良好形象,经研究,决定面向社会征集“汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设”徽标(LOGO)。现将有关事项公告如下:

一、汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设工作简介

为加强中华优秀传统文化教育,培育和践行社会主义核心价值观,弘扬汝州精神,不断提高全市人民群众的文化素质、道德修养和社会文明程度,2017年8月底我市启动了中华优秀传统文化教育暨德治建设工作。工作开展以来,市德治办“围绕一条主线、打造两大板块”的思路,强力开展学习资料编印、宣传教育、打造阵地、培树典型等重点工作,扎实推进读书会、赛诗会、经典诵读比赛、“晒家训、明家规、亮家风”、德治大讲堂、德治单位和德治村及德善之家创建等传统文化教育和德治建设实践活动,德治的引领作用、中华优秀传统文化的优势、乡贤的力量、乡规民约的权威、生活礼俗的教化得到充分发挥,群众的文化素质、道德修养有效提高,精神文化追求较大程度得到满足,幸福感、满意度普遍提升,全市机关工作作风和城乡社风、民风愈加向好,全市人民的遵

德守礼意识明显增强,社会整体文明程度有较大程度提升,群众满意度和对党委、政府工作的认可度大幅提升,德治建设工作取得了明显成效。

二、征集要求

(一)应征作品要定位准确,内涵丰富,图案新颖简洁,便于识别记忆和对外宣传发布,并融标志性、艺术性、实用性为一体,能够充分体现中华优秀传统文化和德治汝州建设内涵,具有鲜明的汝州地域文化特征,体现特色性和前瞻性。

(二)作品应构思精巧,简洁明快、色彩协调、沉着稳重,有独特的创意,易懂、易记、易识别,有强烈的视觉冲击力和直观的整体美感,有较强的思想性、艺术性和时代感。

(三)方便运用,可在名片、纸杯、席卡、PPT模板及其他需要视觉符号的场所使用。

(四)提供原创作品,并附有详细的徽标(LOGO)创意说明。

(五)设计的徽标(LOGO)不得违反《中华人民共和国商标法》有关规定,且尚未注册。

三、征集时间

从即日起至2018年8月20日(以寄出地邮戳或传真、电子邮件收件时间为准)

四、参与方式

(一)应征作品可通过邮寄、电子邮件等

方式参与。以电子文稿形式提交的,文稿需存储为JPG或BMP格式,图片分辨率应在300dpi以上。

(二)投稿者请注明“汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设徽标(LOGO)征集活动”,以及本人真实姓名、住址、联系方式、身份证复印件或扫描件。

(三)如有内容相同或相似稿件,以收到时间为准,取先投稿者。

(四)作品邮寄地址:汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设领导小组办公室(汝州市四知堂路9号,四知堂工业园办公楼310办公室)。

电子邮箱: rzdzbgs@163.com

五、版权说明

(一)应征作品必须是作者原创,如参考别人的作品创作,需注明作品参考元素借鉴来源,参赛者须保证对提交的作品享有著作权。如有任何侵权行为,由作品提供者承担相应的法律责任,并取消其参赛资格。

(二)根据我国《著作权法》的有关规定,主办单位对入围、入选作品拥有所有权,并有权对入选作品进行修改、使用。作品一经采用,其所有权、修改权和使用权均归市德治办。

(三)凡投稿人均被视为认可本公告内容。

六、评选办法

征集活动结束后,由中华优秀传统文化教育暨德治建设领导小组邀请有关专家及业内人士对应征作品进行评选,设20个入围奖。

入围作品在《大河网》《映象网·汝州频道》《今日汝州》《汝州电视台》《大河报·汝州新闻》《汝州新闻网》等媒体上展示,并通过“厚德汝州”微信公众号设立投票界面,接受汝州市民公开投票评选。

按照公开投票占30%,专家组评选占70%的比例,评出一等奖1名,奖金3000元;二等奖2名,各将奖金1500元;三等奖3名,各将奖金800元;鼓励奖14名,各将奖金100元。

获奖及入围的徽标(LOGO)将报汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设领导小组审议,最终被采纳设计图案将通过有关媒体向社会公布。

本次活动最终解释权归汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设领导小组。

联系人:郭鹏歌
联系电话:0375-3328115
手机:15937576670

汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设领导小组办公室
2018年7月25日



市公安局开出十万元「反恐罚单」

本报讯(通讯员 胡召甫)近日,市公安局严格按照《中华人民共和国反恐怖主义法》要求,采取日常检查和突击检查相结合的方式,对全市的旅馆住宿行业进行检查,特别是重点核查旅客住宿实名制落实情况,我市春天宾馆因连续未落实住宿实名制,被市公安局开出10万元的“反恐罚单”,其负责人同时也被处罚。

2018年2月2日,公安机关对我市旅馆进行检查时发现春天宾馆存在使用他人身份证可以登记入住的情况,煤山派出所对其进行行政处罚200元罚款并下达《责令限期整改通知书》,责令其立即整改。然而,3月12日公安机关再次对我市宾馆进行检查时发现春天宾馆仍存在未出示身份证可以办理入住,不落实单位内部治安保卫措施的情况,市公安局治安大队根据《企业事业单位内部治安保卫条例》对其进行行政处罚1500元罚款,对其负责人并处500元罚款并下达《责令限期整改通知书》,责令其立即整改。

7月12日,公安机关再次对我市旅馆进行检查时发现,春天宾馆依然存在使用他人身份证可以登记入住,未按规定对住宿人员身份进行查验核实的情况,责令其整改,在其拒不改正的情况下,于7月20日,根据《中华人民共和国反恐怖主义法》第八十六条第二款之规定,汝州警方对该宾馆予以10万元罚款的处罚,对该宾馆负责人丁某某并处1000元罚款。

《中华人民共和国反恐怖主义法》第八十六条规定:电信、互联网、金融业务经营者、服务提供者未按规定对客户身份进行查验,或者对身份不明、拒绝身份查验的客户提供服务的,主管部门应当责令改正;拒不改正的,处20万元以上50万元以下罚款,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处10万元以下罚款;情节严重的,处50万元以下罚款,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,处10万元以上50万元以下罚款。

住宿、长途客运、机动车租赁等业务经营者、服务提供者有前款规定情形的,由主管部门处10万元以上50万元以下的罚款,并对其直接负责的主管人员和其他责任人员,处10万元以下罚款。

暑期轻松正畸 歪牙悄然“立正”



每年暑期都是孩子们牙齿矫正的高峰,我市人民医院正畸科专家提醒大家,要带孩子到正规医院做牙齿矫正。那么,牙齿矫正为什么选择在暑假期间进行呢?听听我市人民医院范大夫为大家解答疑惑。

据范大夫介绍,牙齿矫正不是一两次就可以完成的,假期时间充裕,有利于初诊、确诊、复诊的时间安排。

正畸治疗一般需要一年至两年,而矫正初期需用较多时间,医生首先要了解孩子牙齿存在的问题,与患者沟通,确定最佳治疗方案及治疗程序,从最初决定治疗到装上矫治器至少要跑医院两至三次,每次治疗时间三十分钟至一个小时,此后需每个月来门诊复诊一次。暑假期间孩子不用上课,时间安排方便,免去了家长因孩子请假耽误功课的困扰,可以在轻松的环境中适应矫正过程。

同时,开始正畸治疗前应当做系统的健康检查,对于患有牙周病、龋齿的孩子,必须先进行牙周维护及牙体治疗后再进行矫正。对于患有鼻炎、咽炎、扁桃体炎等鼻咽部疾病的孩子,还应治疗鼻咽部疾病。暑假充足的时间保证了治疗前期准备工作的顺利进行。

孩子在戴上矫治器初期会有一段不舒服适应期,暑假有充足的时间用于对矫治器的适应,因为种类不同可能会出现各种各样的不适应,如说话不习惯、吃饭不舒服、口水多,以及羞于见同学等等,同时初戴矫治器阶段复诊频率较高,因此选择在暑假做牙齿正畸,可以相对轻松地帮助孩子度过矫正适应期,并且时间充裕,使矫治器对孩子的影响减至最小。

关莉燕

阿信带你学理财

阿信理财知识推荐——月月息,每月多一份“工资”
中信银行月月息 全面提价啦!
20万起存,月月领利息,收益提前享!

王老伯的拆迁生活:王老伯家有喜事,100万拆迁款刚刚落地,俩人很想做点投资。理财?老年人思想保守,怕亏本;存款?利息跑不赢房价……要如何处置呢?

王老伯:老伴,这么大一笔拆迁款,咱们也得去理理财啊,听说能赚不少利息呢。

王大妈:还是你精明,可是钱全拿去理财的话,平时生活怎么办?咱俩养老金不多,总不能找孩子们要钱花啊。

王老伯:这几天认识了个中信银行的小姑娘,咱去问问她有啥好主意?

王大妈:好嘞。

王老伯:阿信,我们想用这100万拆迁款赚点利息钱,一来这钱可不能亏,二来想每个月还能取出点钱来花。

阿信:老伯,您可找对人啦!用这100万购买中信银行的“月月息”,这问题都解决啦。

王老伯:“月月息?”

阿信:对呀,“月月息”是中信银行新发行的大额存单产品,保本保息,更有一年期、二年期、三年期供您选择,利率高达4.125%,最大的特点是,拿利息不用等到存款到期,每个月都能拿到利息。您的拆迁款100万存进来,每月能拿3437元,足够日常开销了,加起来一共能拿12多万块的利息呢。

王老伯:不错不错,不过本金什么时候能拿回来。

阿信:月月息是三年期的产品,三年后您就可以把100万本金取出来啦。

王老伯:这个真不错,我们存进去后每个月花利息过日子就好了,钱放银行也放心。老伴,咱们就办这个“月月息”吧。

中信银行“月月息”,让您的收益不等待;
月月领利息,享受循环复利
理财、生活支出、还月供……样样不耽误
同样是存款:保本保息高收益,提前支取很灵活。

中信银行汝州支行地址:朝阳路与洗耳路交叉口西南角
理财热线:0375-6096786



炎炎夏日,一群戏曲爱好者在人口文化园尽情享受天然氧吧,消暑娱乐。

小言摄于7月21日

·连载·

毛泽东离京 巡视纪实

6日,毛泽东找王任重谈话,其中说,15年了,我们的经济工作还没有总结起经验,希望总结经验,在这个基础上对经济工作实行彻底的革命。关于经济工作的统一领导,毛泽东主张中央有个领导小组,加上各大区书记,来实现计划经济的统一领导,表示自己年岁大了,情况又不明,是不是能够领导起来?

9月7日,专列离开武汉到长沙。

毛泽东同张平化、华国锋、李瑞山三位书记做了长篇讲话。

毛泽东说,与华国锋同志谈过两次话,有帮助。当时你说在四个方面钻了牛角尖,说人的体力差了,地瘦了,畜力弱了,茬口乱了,结果1962年的收成超过了估计,增产九亿多,讲的老实话。

毛泽东说,有两种人,一种讲真话,一种讲假话。

毛泽东说,不要反瞒产。瞒产20%,无非也是养猪、养鸡、鸭。大队、小队、社员都有点存粮好。公开让瞒产。增产就增

购,不好。反瞒产是最笨的办法。粮食本来是农民的,他不会把粮食丢到地里腐烂,有的要上自由市场卖。干部瞒着社员私分是不对的。

毛泽东说,你们单一经济转得如何?只搞粮食不搞棉麻?棉花湖北能种,湖南不能种?常德地区能种,湘潭地区不能种?有的私人种,集体也种,关键在教育干部。

毛泽东说,嘉禾(县)不多产粮,多种了经济作物吗?分到私人的山,种树吗?

毛泽东说,山收回集体不乱砍?能植树吗?所谓乱砍有两种,一种连根砍,一种砍得留下很少树枝了。要依靠集体造林。人还是这些人,要把他们的思想讲通,少数为私,多数为公。国家干部有薪水有饭吃,搞什么私?公社干部以上要为公。

毛泽东说,(林场)所有权是生产队的,公社经营哪里来劳动力?公路、河流两旁要植树,运输便利。湖南有湘、资、沅、澧四大河流,有不少的支流,可以放木排,云湖水银田到麻石桥以下都可以放木排。造林不要只造一种,用材林有杉树、松树、樟树、樟树。桑树湖南不多。湘绣有名,但不产丝。桐油以后搞它100万担。瞒产10%到20%,动物吃,留储备。粮食、经济作物、山林,都要搞好。

毛泽东说,社会主义教育十年可以搞得完吗?十个地委,每个地委搞一个县或半个县,有了经验,培养了骨干,以后就可以快些。

“六十条”下去以后,群众讨论反映说,这样大的事情还和我们商量。过去种田的事情农民不能管,没有种田的人管种田。下去蹲点很重要,是转变作风的关键。不管哪一行业,都要摸清情况,才能有正确的政策。

毛泽东对湖南同志说,你们为什么对中央不批评?中央的人也是一分为二,有比较好的,有比较不好的,越到中央,

越脱离实际,越没有知识。

毛泽东说,此次中央工作会议开了五天,各中央局同志要求谈中央与地方的矛盾问题。过去放得太多,什么都下放,现在中央又管得太死。有个部长,一万元的修车费都不能批。有的旧厂,投资一万元、十几万元,就可以设备更新,不给。要搞一个中等的新厂,要花几百万元,就可以。制度不合理,不违反是错误的,错误的东西要顶住。一切正确的东西是下面来的,工人、农民、技术干部、支部书记,我们请教了他们,才有一点知识。正确的东西就是从他们来的嘛!自以为什么都懂,其实什么都不懂。

毛泽东说,制度有正确的,有错误的,“双十条”还在改嘛!计委、经委工作没有一个章程,要求他们搞出来。文化、教育也要革命,学生越读越蠢,离了书本还是书本,离了概念还是概念,越学越蠢,特别是文科。这一代是吃蜜糖长大的。一参加劳动,当兵,身体也好了。

机关里的年轻人。要他们做那样多的工作?搞半天工作,半天学习或劳动。不读一点书,学一点本领,“四十、五十而无闻焉?不足畏矣!”他们只知道扫地、倒茶水,招呼大爷。这些服务人员有几百个,一个县有几百上千人。武昌县30万人,有800人。搞那么多做什么?领导不办事,科员当政。我的文章,一定自己写。害病就自己讲,别人记,记后再修改。1947年12月25日写的《目前形势和我们的任务》,就是我讲,江青记录的。不要搞那么多的秘书、公务人员。我过去官也不小,中共中央的委员,国民党中央的候补委员,宣传部副部长代部长,从广州到长沙,一个人也不带,经过坪石,雇了一个挑夫。从长沙到上海,从上海到广州,都不带一个人。还得大批精简下去,或者去读书。不然,人多了,吃了饭便要革命,就多搞报表,多开会,打电话。

(未完待续)